

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1139/2003 della Commissione, del 27 giugno 2003, che modifica il regolamento (CE) n. 999/2001 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i programmi di sorveglianza e il materiale specifico a rischio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 160 del 28.6.2003)

A pagina 29, allegato, punto 2, nel testo modificato dell'allegato XI, capitolo A, punto 1, lettera a), punto i):

anziché: «il cranio, esclusa la mandibola e compresi il cervello e gli occhi, le tonsille, la colonna vertebrale [...] ma includendo i gangli spinali e il midollo spinale dei bovini di età superiore a 12 mesi, nonché gli intestini dal duodeno al retto [...]»,

leggi: «il cranio, esclusa la mandibola e compresi il cervello e gli occhi, la colonna vertebrale [...] ma includendo i gangli spinali, e il midollo spinale dei bovini di età superiore a 12 mesi, nonché le tonsille, gli intestini dal duodeno al retto [...]».

A pagina 31, allegato, punto 2, nel testo modificato dell'allegato XI, capitolo A, punto 13, secondo comma:

anziché: «Tuttavia, le carcasse, le semicarcasse e i quarti tagliati in non più di tre parti non contenenti materiale specifico a rischio [...]»,

leggi: «Tuttavia, le carcasse, le semicarcasse o le semicarcasse tagliate in non più di tre parti, e i quarti non contenenti materiale specifico a rischio [...]».
